Estudiante que lo supera:
el programa ejecuta lo solicitado; la presentacion y codificacion es excelente.

Resultados obtenidos del programa:

Ingrese su Expresion Regular - ((a.b)|a)

El automata finito no deterministico tiene las
siguientes transiciones :
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El automata finito no deterministico tiene las
siguientes transiciones :
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su Expresion Regular - (a|b%)

El automata finito no deterministico tiene las
siguientes transiciones :
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Estudiante que lo logra:
el programa ejecuta lo solicitado

Actividades Visual studio Code ~ mié 11:51 &
thompson.py - Visual Studio Code
Debug Terminal Help
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Estudiante que parcialmente lo logra:
el programa solo recibe algunas cadena.

Ejercicio 1: Thompson

1#] Problems & Javadoc [i Declaration [ Console [7 | Coverage
<terminated> AutomataMain [Java Application] C\Program Files'Javaljre-1000.2%bin'\javaw. oot (11 oct 2019 14:535:21)

EXK REFGE 2e-mr= 0

alfabeto [a, b, ]

Estade inicial @

Conjutes de estades de aceptacion [15]

Conjunto de Estados [8, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 5, 18, 11, 12, 13, 14, 15

]
Cenjunte de transiciones [(@-Iu-3), (@-Ip-1))-[(1-b-2)]-[(2-Tu-15)]-[(3-b-4)]-[(4-1u-5)]-[(5-Tu-8), (5-Du-8)]-[(6-b-7)]-[(7-In-6), (7-In-8))-[(8-In-9)]-[(9-2-10)]-[
Lenguaje r: bcab b

Cadena w ingresada: null
Resultado: null

Construccil®n AFN: £215053.0 ms
Simulacif®n AFN: 331.8 ms

Ejercicio 2: Subconjuntos

4 package subconjuntes;

(& - [m| x
AutA*mata Finito no Determinista
1§ # Estados: 6 Estados Finales: [3] Alfabeto: [0,E, a,b]
[0, E, a, b] Agregar TransiciA’n
o210 |
001, 4100
[3HN41]
001, 2j00
[onmi2]
0. 300
AutA*mata Finito Determinista
# Estados: 5 Estados Finales: [1] Alfabeto: [0, a, b]
[0, 3, b]
0 [ON=2][0]
1 [ONON2]
[133)10]
3 [onon2)
[1H010]
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Estudiante que NO lo logra:
procesa una expresion regular pero NO genera el automaton no-determinista.

1.- ER a AFN (b+ac*)/b

3.-E->B

B->A+T //Se cambio E' por A para simplicidad
a->T

T->T*F

T->F

F->(E)

F->id

Probar con la cadena EBEFT

B D:\Lu\Documents\Trimestre19P\Compiladores\ShiftReduce\examenShiftReduce.exe

La Gramatic:
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